
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 17. 3.  sv. Patrik, škof
ob 7.00:  za + Antonijo in Jožeta 
Golob
T: 18. 3.  sv. Ciril Jeruzalemski,

škof
ob 18.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin
S: 19. 3.  sv. Jožef, Jezusov rednik,

praznik
ob 7.00:  za + Matildo Mastinšek
ob 18.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Leskovar – obl.
Č: 20. 3.  sv. Klavdija, mučenka
ob 18.00:  za + Marijo in Vincenca 
Kramberger ter Marinko in starše 
Jerič
P: 21. 3.  sv. Serapion, škof
ob 17.30:  križev pot
ob 18.00:  za + Jožeta in Angelo 
Kobal

S: 22. 3.  sv. Lea, spokornica
ob 17.00:  za + Marka Leskovar
ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Elizabeto Iršič – obl.
N: 23. 3.  3. postna nedelja,

sv. Jožef Oriol, duhovnik
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Elizabeto – obl., 
Viktorja, Stanka, Marijo, Toneta in 
Katico Rak

ODPUSTKI
V

SVETEM LETU
   GLAS   ŽUPNIJE

SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
št. 190,  16. marec 2025,  2. postna nedelja                                                        leto IVAli  je  odpustek  nekakšna 

vstopnica v nebesa?
(nadškof dr. Turnšek razlaga)
Ker  odpustek  pomaga  pri 
odstranjevanju  "usedlin"  greha,  s 
katerimi se človek ne more združiti 
z Bogom, saj se mora prej očistiti, 
gotovo odpustki zelo pomagajo na 
poti  v  nebesa.  Še  posebej  so  jih 
veseli ljudje v vicah, ker hrepenijo 
po  popolni  združitvi  z  Bogom. 
Verjetno pa je malo preveč reči, da 
so  "vstopnica"  za  nebesa.  To  je 
bolje  pripisati  Kristusu,  saj  je  on 
naša "vstopnica" za nebesa, ki nam 
je podarjena in ni v ničemer naša 
zasluga.
Tudi  vstopnica za neko predstavo 
še  ni  dovolj  za  ogled,  ampak 
moramo sami iti na pot in vstopiti. 
Odpustek lahko označimo kot eno 
izmed  sredstev,  da  "vstopnico" 
sploh lahko uporabimo.
Pomoč odpustka je v tem, da nam 
Cerkev iz zaklada zasluženja Jezusa 
Kristusa in svetnikov, ki molijo več 
kot sami potrebujejo, nudi pomoč 
v boju s posledicami greha.

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

"DOBRO JE, DA SMO TUKAJ"

Na drugo postno nedeljo nam Cerkev pri bogoslužju vsako leto posreduje 
opis  dogodka  Jezusove  spremenitve  oziroma  razodetja  njegovega 
božanstva. Dejansko poslušamo različne zapise evangelistov,  ki  pa se v 
svojem poročanju dopolnjujejo.
Jezus izbere tri  svoje učence, Petra, Jakoba in Janeza, in jih povede na 
goro,  ven  iz  vsakdanjega  okolja,  rekli  bi  stran  od  vrveža.  Dogodek 
razodetja  Jezusovega  Božjega  veličastva  je  tako  nekaj  izrednega,  da 
zahteva tihoto, ki  omogoča vsaj  delno sprejemanje skrivnosti. Iz  zapisa 
začutimo, da so učenci komaj dojemali, za kaj sploh gre.

Ko so apostoli videli sijaj Jezusovega obličja 
in  ob  njem  odlična  predstavnika  stare 
zaveze,  so  bili  prevzeti.  V  nadnaravni 
svetlobi so se počutili srečne in zadovoljne, 
da so za nekaj trenutkov videli  nebeški sijaj, 
ki je obdal Jezusa.
Peter je, prevzet od nebeške lepote, rekel: 
"Učenik, dobro je, da smo tukaj. Postavimo 
tri  šotore…" (Lk  9,33)  Jezus  se  s  Petrovim 
predlogom ni strinjal, zato jih je odpeljal v 
vsakdanje okolje.

Namen  Jezusove  spremenitve  je  bil  priprava  na  njegovo  velikonočno 
skrivnost, ne pa ostati na gori spremenjenja.
Petrovo spoznanje, da je bilo dobro, ko je bil priča razodetja Jezusovega 
veličastva, je lahko izhodišče za razmišljanje. Njemu in drugim apostolom 
je  dogodek  spremenitve  na  gori  pomagal  pri  njihovem  oznanjevanju 
Kristusa.



 odgovarja Franc Mlakar, župnik

Peter je  v  svojem drugem pismu zapisal:  "Ko smo vam oznanili  moč in 
prihod našega Gospoda, se nismo oprijeli izmišljenih bajk, ampak smo na 
lastne oči videli njegovo veličastvo." (2 Pt 1,16)
Tudi za nas, ki smo in želimo ostati Jezusovi učenci, je  dobro, da smo zlasti 
v postnem času navzoči  pri  dogodkih in v  okoljih,  kjer  se Bog močneje 
razodeva. Pomislimo samo na nekatere priložnosti, ki se nam nudijo.

Za  našo  duhovno  rast  je  dobro,  da  se  bolj  posvečamo  molitvi  in 
sodelujemo pri postnih bogoslužjih. Ob molitvi se nam Bog razodeva in se 
krepi  naša  ljubezen  do  njega.  Pri  skupnih  bogoslužjih  ohranjamo  svojo 
povezanost s Cerkvijo.

Dobro  je,  da  smo  soudeleženi  pri  dobrih  delih, k  čemur  nas  vabijo 
dobrodelne  ustanove.  Ko  drugemu  pomagamo,  spoznavamo  potrebe 
bližnjih  in  lepo nam je,  če  drugim olajšamo stiske.  Več  sreče prinesejo 
dobra dela kot pa morebitno lastno udobje.

Za človekovo telesno in duhovno stanje je dobro, da stopimo v šolo posta 
in odpovedi. Tu se vadimo obvladati sami sebe. Okrepimo se za boj z vsem 
hudim in slabim, ki sili v nas.

Sveti Duh naj  nam pomaga spoznati, kako dobro je,  da smo prisotni  in 
dejavni pri dobrih dejanjih, čeprav to zahteva določen napor.

A K T U A L N O

TEDEN DRUŽINE

Med praznikoma svetega Jožefa in Gospodovega oznanjenja že vrsto let v 
Sloveniji obhajamo Teden družine. Ti dnevi nas usmerjajo v osnovno celico 
naroda in Cerkve. Iz družine nastaja človeška skupnost.

V svetem letu 2025 je geslo Tedna družine  "Pričevalci upanja". Letošnje 
praznovanje  je  namenjeno  temu,  da  ozavestimo,  da  smo  vsi  kristjani 
prinašalci upanja. Najprej smo to v družini, nato pa v širšem okolju. Upanje 
lahko prinašamo drugim le, če ga sprejmemo, saj je zastonjski dar Boga, in 
je trdno, če temelji na Božji zvestobi. Bog želi, da ta dar sprejmemo, ga 
negujemo, z njim sodelujemo in ga širimo. To storimo s pomočjo petih 
stebrov  duhovnega  življenja,  ki  so:  Sveto  pismo,  molitev,  zakramenti, 
skupnost in služenje.                                                             (mag. Luka Mavrič)

  O Z N A N I L A

KRIŽEV POT BOMO danes  ob 14. 
uri  molili  v  Hošnici po znani  poti 
med  Mastinškovim  križem  in 
Kolarjevo kapelo.

Na  Videžu  je  ob  15.  uri  molitev 
križevega  pota  iz  vasi  do  Rakove 
kapele.

V primeru dežja bo pobožnost ob 
14. uri v cerkvi.

V  PETEK  KRIŽEV  POT molimo  v 
cerkvi.  K  molitvi  se  zberemo  ob 
17.30.

K  sodelovanju  posebej  vabljeni 
veroučenci  sedmega  in  šestega 
razreda ter njihovi starši.

PRAZNIK  SVETEGA  JOŽEFA, 
Jezusovega  rednika,  obhajamo  v 
sredo, 19. marca.

V župnijski cerkvi je sveta maša ob 7. 
uri, na Žabljeku pa ob 18. uri.

Jožefovo  je  posebej  praznik  vernih 
mož  in  očetov,  zato  vabljeni  k 
praznovanju s sveto mašo.

TEDEN DRUŽINE bomo obhajali tudi v 
naši  župniji.  Vsak  dan  bo  pri  sveti 
maši  posredovan  kratek  nagovor  in 
molitev za blagoslov v naših družinah.

Lepo vabljeni k sodelovanju.

BLIŽA SE SVETOLETNO ROMANJE 
naše  dekanije  v  baziliko  Matere 
Usmiljenja  in  v  stolnico.  Ta 
dogodek bo v soboto, 29. marca, 
tega leta. 
Romanje  vseh  udeležencev  bo 
potekalo v dveh svetiščih. Najprej se 
bomo  zbrali  v  Marijini  baziliki  pri 
frančiškanih. Po molitvi in obhajanju 
zakramenta spovedi se bomo napotili 
v  stolnico,  kjer  bo  sveta  maša 
nadškofa Alojzija.
Popoldan  pa  bomo  obiskali  novejšo 
cerkev  Svetega  Križa  v  Mariboru  in 
Marijino cerkev v Slivnici, kjer bomo 
tudi sklenili romarski dan.

Božjepotniki se zberemo v cerkvi ob 
9. uri in se po krajši molitvi podamo 
na pot.
V  tem  tednu  moramo  zaključiti  s 
prijavami. Veste,  da  zadnje  dni  ni 
mogoče urejati stvari.  Cena prevoza 
in kosila je 35 evrov.
Mislim, da je program lep in duhovno 
bogat, zato vas vabim, da se romanja 
udeležite.
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MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

17. 3. 2025 – 23. 3. 2025

PONEDELJEK:
17. 3.

sv. Patrik, škof

- ob 7.00:  za + Antonijo in Jožeta 
Golob

TOREK:
18. 3.

sv. Ciril Jeruzalemski, škof

- ob 18.00 v Kočnem:  za + Franca in 
Ljudmilo Sagadin

SREDA:
19. 3.

sv. Jožef, Jezusov rednik,
praznik

- ob 7.00:  za + Matildo Mastinšek

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + Ano 
Leskovar – obl.

ČETRTEK:
20. 3.

sv. Klavdija, mučenka

- ob 18.00:  za + Marijo in Vincenca 
Kramberger ter Marinko in starše 
Jerič

PETEK:
21. 3.

sv. Serapion, škof

- ob 17.30:  križev pot

- ob 18.00:  za + Jožeta in Angelo 
Kobal

SOBOTA:
22. 3.

sv. Lea, spokornica

- ob 17.00:  za + Marka Leskovar

- ob 18.00 na Žabljeku:  za + 
Elizabeto Iršič – obl.

NEDELJA:
23. 3.

3. postna nedelja,
sv. Jožef Oriol, duhovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Elizabeto – obl., 
Viktorja, Stanka, Marijo, Toneta in 
Katico Rak


